
宝塚大学　造形芸術学部

「学修動向の把握と教育改善のための学生アンケート（平成29年度）」集計結果報告書

■高校時代の1日平均学習時間

ほとんどしない 1時間未満 2時間未満 3時間未満 4時間未満 5時間未満 5時間以上 未回答

回答数（％） 38.8% 19.4% 23.9% 10.4% 3.0% 0.0% 1.5% 3.0%

■本学入学時の志望度合い

第一志望 第二～三志望 やむをえず 未回答

回答数（％） 67.2% 29.9% 3.0% 0.0%

■本学に対する満足度

満足 概ね満足 どちらでもない 概ね不満 不満 判断できず 未回答

専門科目 19.4% 56.7% 17.9% 1.5% 3.0% 0.0% 1.5%
専門以外の科目 13.4% 28.4% 47.8% 6.0% 1.5% 0.0% 3.0%
教員の質 17.9% 44.8% 34.3% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5%
オフィスアワー 32.8% 31.3% 32.8% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5%
学生支援 10.4% 34.3% 40.3% 3.0% 3.0% 7.5% 1.5%
施設設備 11.9% 25.4% 29.9% 17.9% 13.4% 0.0% 1.5%
図書館 22.4% 49.3% 20.9% 3.0% 1.5% 1.5% 1.5%
事務局対応 16.4% 34.3% 29.9% 11.9% 4.5% 1.5% 1.5%
就職支援 16.4% 32.8% 35.8% 3.0% 6.0% 4.5% 1.5%
大学全般の総合評価 10.4% 37.3% 41.8% 4.5% 1.5% 1.5% 3.0%

■大学生活で力を入れていること

力を入れた 概ね力を入れた どちらでもない あまり力を入れない 全く力を入れない 判断できず 未回答

授業 23.9% 52.2% 16.4% 4.5% 1.5% 0.0% 1.5%

サークル・学校行事 31.3% 22.4% 17.9% 14.9% 9.0% 1.5% 3.0%

授業外の学修・制作 20.9% 31.3% 31.3% 1.5% 7.5% 1.5% 6.0%

アルバイト 20.9% 32.8% 19.4% 7.5% 11.9% 6.0% 1.5%

社会活動 4.5% 7.5% 25.4% 16.4% 32.8% 11.9% 1.5%

趣味 53.7% 26.9% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

■大学の授業への取り組み

あてはまる 概ねあてはまる どちらでもない あまりあてはまらない 全くあてはまらない 未回答

予習 6.0% 17.9% 28.4% 28.4% 17.9% 1.5%

無欠席 23.9% 20.9% 20.9% 23.9% 9.0% 1.5%

無遅刻 19.4% 28.4% 26.9% 16.4% 7.5% 1.5%

質問する 22.4% 37.3% 17.9% 11.9% 9.0% 1.5%

グループワークへの参加 14.9% 23.9% 32.8% 17.9% 9.0% 1.5%

復習 7.5% 13.4% 38.8% 22.4% 16.4% 1.5%

自主的な調べ物 22.4% 44.8% 23.9% 1.5% 6.0% 1.5%

■調査主体　　造形芸術学部 教務委員会・学生委員会
■調査対象　　造形芸術学部 3年次～4年次生
■調査期間　　平成29年11月13日～11月30日
■調査方法　　平成29年11月13日以降、研究室幹事から研究室所属学生へ配布、各研究室担当幹事へ提出
                     もしくは事務局内BOXにて回収



■大学以外での一日の学修時間（自主制作時間含む）

ほとんどしない 1時間以下 2時間以下 3時間以下 4時間以下 5時間以下 6時間以上 未回答

回答数（％） 17.9% 17.9% 28.4% 11.9% 11.9% 3.0% 7.5% 1.5%

■大学教育を通して身についたこと

身についた 概ね身についた どちらでもない あまり身についてない 全く身についてない 未回答

協調性 19.4% 37.3% 29.9% 7.5% 4.5% 1.5%

論理的思考 11.9% 32.8% 32.8% 19.4% 1.5% 1.5%

専門知識・技術 14.9% 61.2% 14.9% 6.0% 1.5% 1.5%

主体的学修態度 22.4% 46.3% 25.4% 3.0% 1.5% 1.5%

教養・一般常識 6.0% 40.3% 32.8% 14.9% 4.5% 1.5%

課題解決能力 11.9% 46.3% 31.3% 7.5% 1.5% 1.5%

■大学教育への総合的評価

そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 回答なし

成績は正当に評価されている 46.3% 31.3% 17.9% 3.0% 0.0% 1.5%
大学教育は将来に役立つ 41.8% 40.3% 14.9% 1.5% 0.0% 1.5%
卒業後の進路を考えている 20.9% 14.9% 35.8% 13.4% 13.4% 1.5%
履修すべき科目を理解している 19.4% 32.8% 32.8% 9.0% 4.5% 1.5%
入学して良かったと思う 32.8% 31.3% 31.3% 1.5% 1.5% 1.5%

■保護者との関係

そう思う ややそう思う どちらでもない あまり思わない 全く思わない 未回答

よく相談に乗ってくれる 47.8% 23.9% 20.9% 4.5% 1.5% 1.5%
保護者のアドバイスをよく聞く 23.9% 26.9% 31.3% 11.9% 3.0% 3.0%
大学生活の事をよく話す 26.9% 25.4% 26.9% 10.4% 7.5% 3.0%
進路についてよく話す 22.4% 26.9% 25.4% 13.4% 9.0% 3.0%
自分のやりたい事を理解してくれる 53.7% 17.9% 19.4% 6.0% 0.0% 3.0%


